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•� Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

•� Timpul de lucru efectiv este de 3 ore. 

SUBIECTUL I                                                                                                                         (30 de puncte)  

5p 1. DeterminaŃi valoarea de adevăr a propoziŃiei ,,
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5p 2. RezolvaŃi sistemul de ecuaŃii 
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, ,x y∈ℝ . 

5p 3. RezolvaŃi în mulŃimea numerelor reale inecuaŃia 2 2 3 0x x+ − < . 

5p 4. DeterminaŃi domeniul maxim de definiŃie D  al funcŃiei 2: , ( ) log (3 ).f D f x x→ = −ℝ  

5p 5. Se consideră pătratul ABCD de centru O. ArătaŃi că 
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5p 6. ArătaŃi că triunghiul care are laturile de 5 2, 5  �i 5  este dreptunghic isoscel.  

SUBIECTUL al II+lea                                                                                                            (30 de puncte)  

 Pe mulŃimea numerelor reale se define�te legea de compoziŃie asociativă ( )3log 3 3 1x yx y = + +� .  

5p 1. ArătaŃi că 0 0 1=� . 

5p 2. DemonstraŃi că legea de compoziŃie „� ” este comutativă pe ℝ . 

5p 3. DeterminaŃi numărul real x  pentru care 0 1x x= +� . 

5p 4. ArătaŃi că 0x y >� , pentru orice ,x y∈ℝ . 

5p 5. VerificaŃi dacă legea de compoziŃie „� ” admite element neutru. 

5p 6. ArătaŃi că ( ) ( )1
3log 2 3xx x x += +� � , pentru orice x∈ℝ . 

SUBIECTUL al III+lea                                                                                                          (30 de puncte)  

 

Se consideră matricea 
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, unde m∈ℝ . 

5p 1. Pentru 1m = , arătaŃi că det 3A = . 

5p 2. CalculaŃi determinantul matricei A. 

5p 3. DeterminaŃi numărul real pozitiv m  pentru care ( )det 2 16A = − .  

5p 4. Pentru 3m = , verificaŃi dacă tripletul 
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 este soluŃie a sistemului (S). 

5p 5. Pentru 1m = , rezolvaŃi sistemul (S). 

5p 6. Pentru 2m = , arătaŃi că sistemul (S) nu are soluŃii. 

 


